

80χρονα του Ελληνικού Γυμνασίου Αμμοχώστου

Έσμιξαν οι Αμμοχωστανοί

Με ιδιαίτερη επιτυχία και μέσα σε ατμόσφαιρα συγκίνησης και νοσταλγίας ο κόσμος της Αμμοχώστου τίμησε την κορυφαία εκδήλωση εορτασμού των 80 χρόνων του Ελληνικού Γυμνασίου Αμμοχώστου. Την εκδήλωση, η οποία αποτελούσε κοινή προσπάθεια του Συλλόγου Αποφοίτων και Φίλων Ελληνικών Γυμνασίων Αμμοχώστου και της Σχολικής Εφορίας Αμμοχώστου, τίμησαν επίσης με την παρουσία τους Υπουργοί, Βουλευτές, Εκπρόσωποι της Ελληνικής Πρεσβείας και της Εκκλησίας, πολλοί επίσημοι προσκεκλημένοι, πλήθος βεβαίως αποφοίτων και φίλων του ΕΓΑ, εκπρόσωποι του Τύπου και τα τηλεοπτικά κανάλια ΡΙΚ, ΑΝΤ1 και ΣΙΓΜΑ.

Κατά την εκδήλωση απήθυσαν χαιρετισμό ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Αντρέας Μάτσης, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Πεύκιος Γεωργιάδης, εκ μέρους της Ελληνικής Πρεσβείας η κα. Γούναρη, εκ μέρους του Θεοφιλέστατου Χορευτικού Τριμθού-ντος κ.κ. Βασιλείου, ο Αιδεσιμολογιότατος Πρωτοπρεσβύτερος κ.κ. Θεόδωρος Στυλιανού, ο Δήμαρχος Αμμοχώστου, κ. Γιάννης Σκορδής και ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορίας, κ. Τάκης

Παναγιώτου. Ακολούθησε απαγγελία ποιημα-

τος του πρώτου Γυμνασιάρχου του Γυμνασίου, Χαμουδόπουλου, από το Γραμματέα του Συλλόγου, κ. Πολύβιο Νικολάου και ομιλία για τη σημασία των 80 χρόνων και την ιστορία του ΕΓΑ, από το γνωστό ζωγράφο και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, κ. Γιώργο Σκοτεινό. Συντονίστρια της εκδήλωσης η δημοσιογράφος Αντρούλα Γεωργιάδου.

Στην εκδήλωση συμμετείχε και η χορωδία του Δήμου Αμμοχώστου, η οποία ερμήνευσε τους Ύμνους των Γυμνασίων Αρρένων και Θη-

λέων του Γιάγκου Μιχαηλίδη, υπό τη διδασκαλία και διεύθυνση του μουσικοσυνθέτη, κ. Νίκου Βήχα. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με έκθεση φωτογραφίας και δεξίωση.

Η Επιτροπή οργάνωσης της εκδήλωσης εκφράζει ιδιαίτερες ευχαριστίες προς τους χορηγούς, προς τους εκπροσώπους του Τύπου και προς τα τηλεοπτικά κανάλια ΑΝΤ1, ΡΙΚ και ΣΙΓΜΑ, χάριν στην ευγενή συμβολή των οποίων, έγινε κατορθωτή η επιτυχία αυτής της εκδήλωσης.



ΠΟΛΙΤΗΣ

Πέμπτη, 22 Ιουνίου 2006, σ. 61